

18. Odpoveď podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu P. Pellegriniho na interpeláciu poslanca Národnej rady Slovenskej republiky E. Hegera podanú 8. februára 2018 vo veci k zabezpečeniu financovania dátových kurátorov

SEKRETARIAT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania:		
14-03-2018		
Číslo spisu: <i>PREDS-172/2018</i>		
Listy: 2/-	Prílohy: -	
RZ	ZH	LU

Podpredseda vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu

Peter Pellegrini Bratislava 20. 2. 2018

Číslo: 1738/2018/oAeG-2

Vážený pán poslanec,

na Vašu interpeláciu, ktorú ste predložili na 26. schôdzi Národnej rady Slovenskej republiky k materiálu nadväzujúcemu na úlohu B.15. uznesenia vlády SR č. 346/2017 k Stratégii a akčnému plánu sprístupnenia a používania otvorených údajov verejnej správy, Vám zasielam v súlade s § 130 ods. 1 zákona č. 350/1996 Z. z. o rokovacom poriadku Národnej rady Slovenskej republiky nasledujúce odpovede:

K bodu 1:

Pozíciu dátového kurátora, ktorá má byť zriadená do 31. marca 2018, môžu inštitúcie verejnej správy zabezpečiť v rámci existujúcich počtov zamestnancov a výdavkov kapitol štátneho rozpočtu. Ďalšou možnosťou je financovanie prostredníctvom oprávnených výdavkov projektov OP II alebo OP EVS.

V nadväznosti na úlohu B.15. uznesenia vlády SR č. 346/2017 k Stratégii a akčnému plánu sprístupnenia a používania otvorených údajov verejnej správy bol vypracovaný dokument Analýza stavu v oblasti dátových kurátorov v rámci inštitúcií verejnej správy SR s návrhom na personálne a finančné zabezpečenie ich činnosti. Dokument bol vypracovaný a prerokovaný v pracovnej skupine k strategickým prioritám informatizácie „Lepšie dáta“. Finálny dokument zaslal Úrad podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu zainteresovaným osobám dňa 24. novembra 2017.

Tento dokument má slúžiť pri zriaďovaní roly dátového kurátora v inštitúciách verejnej správy v zmysle úlohy B.16. uznesenia vlády SR č. 346/2017, ktorým vláda SR uložila ministrom, predsedom ostatných ústredných orgánov štátnej správy a správcom ďalších kapitol štátneho rozpočtu zriadiť rolu dátového kurátora v termíne do 31.3.2018. Dátový kurátor bude v inštitúcii koordinovať a zabezpečovať činnosti súvisiace so spravovaním a manažmentom údajov, vrátane otvorených údajov.

Dokument Analýza stavu v oblasti dátových kurátorov v rámci inštitúcií verejnej správy SR s návrhom na personálne a finančné zabezpečenie ich činnosti je dostupný na <https://metais.finance.gov.sk/help?pageId=24510567>.

K bodu 2:

V štátnom rozpočte nie sú vyčlenené osobitné finančné prostriedky na zabezpečenie tejto úlohy, nakoľko táto úloha si nevyžaduje mimoriadne kapacity. Okrem toho v zmysle úlohy C.17. uznesenia vlády SR č. 471/2017 k návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2018 až 2020 vláda SR uložila ministrom, predsedom ostatných ústredných orgánov štátnej správy a správcom ďalších kapitol štátneho rozpočtu „nepredkladať v roku 2018 návrhy legislatívnych predpisov a iných materiálov, ktoré zakladajú finančné nároky na zvýšenie počtu zamestnancov a zvýšenie výdavkov alebo úbytok príjmov schválených v štátnom rozpočte na rok 2018 s rozpočtovými dôsledkami na štátny rozpočet alebo na iné rozpočty tvoriace rozpočet verejnej správy“. Obdobná úloha bola uložená aj v rámci schválenia rozpočtu na rok 2017.

K bodu 3:

Trvalú udržateľnosť pozície dátového kurátora odporúčame zabezpečiť v rámci existujúcich počtov zamestnancov a výdavkov kapitol štátneho rozpočtu.

S pozdravom



Vážený pán
Eduard Heger
poslanec Národnej rady Slovenskej republiky

Na vedomie:
Andrej Danko
predseda Národnej rady Slovenskej republiky